
２月１日（木）に、新入学児童体験入学及び保護者説明会が
ありました。保護者はランチルームで説明会を行い、保育園年
長児は図書館と１年の教室で、１年生と触れ合いました。
１年生は、紙芝居や「お店屋さんごっこ」で、保育園年長児

をもてなしました。そして最後は、「フルーツバスケット」と
「いす取りゲーム」で盛り上がっていました。私は、１年生の
年長の頃を思い出し、１年間でずいぶん成長したものだと感心
しました。

２月７日（水）に、３年生が本荘郷土資料館に行ってきまし
た。昔の電化用品や、昭和中頃の農家の暮らし、ひな人形の歴
史などについて、元校長先生だった２人の調査員の方々が、軽
妙なトークで楽しく解説してくれました。
子どもたちは、メモをとりながら真剣に話を聞いていました。

質問への受け答えもよく、おほめの言葉をいただきました。実
物を見ることができ、とても貴重な体験ができました。
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上記の表やグラフが表すように、７つの設問に対して５つが９割以上の肯定的評価をいただきまし

た。また、４つの設問に対しては、６月の評価を上回っております。特に、「4.校外学習」「5.お便り」

「6.子どもとの触れ合い」「7.親身になった相談」については95％超の高い評価を頂いております。

9割に若干届かなかった「1.楽しい学校」、「3.あいさつ」につきましては、今後も改善できるよう取

り組んで参ります。また、その他、ご意見いただいたことに関しましても改善できるよう取り組んで

参ります。アンケートへのご協力ありがとうございました。

1 お子さんは，学校が楽しいと言っている。

６月 １２月
89.7% 88.1%

2 お子さんは，授業がわかりやすいと言っている。

６月 １２月
93.4% 93.3%

3 お子さんは，元気にあいさつができている。

６月 １２月
86.8% 88.1%

4 学校は，校外学習などで地域に関する学習を充実させている。

６月 １２月
93.4% 99.3%

5 学校は，お便り等で学校や学級の様子を保護者にわかりやすく伝えている。

６月 １２月
91.9% 97.8%

6 先生は，子どもとの触れ合いを大切にしながら，指導にあたっている。　　（単位：人）

６月 １２月
95.6% 97.0%

7 先生は，子どもや保護者の相談に親身になって応じている。

６月 １２月
98.5% 95.6%
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